TRIČKO S KULATÝM LÍMCEM
                                                VZOR  43
Velikost:    38
Spotřeba:  450 g pletací příze Kateřina, jehlice č. 4
Použité vzory: vzor I. 1 hladce, 1 obrace – po rubu jak se jeví

                          vzor II. lícový žerzej (líc hladce, rub obrace)

                          vzor III. dle rozkresu
Zadní díl:  Začínáme na 101 oko a pleteme 6 cm vzorem č. I. Pak pleteme 3 řady hladce a dál pokračujeme vzorem II. Pleteme do celkové výšky 34 cm, na každé straně ujmeme 4 oka a pak v každé další řadě po 1 oku. V celkové výšce 49 cm začneme ujímat na každé straně po 2 okách, až nám na jehlici zůstane 30 ok, která uzavřeme najednou.

 Přední díl: Pleteme stejně jako zadní díl, pouze v celkové výšce 44 cm vypracujeme výstřih - práci rozdělíme na poloviny a ujímáme postupně 10, 2 a 3x 1 oko, zbylá oka ujmeme jako na zadním dílu.
Rukáv: Začínáme na 52 ok. Upleteme 4 řady hladce a dál pokračujeme vzorem III. V celkové výšce 10 cm ujmeme na každé straně 4 oka a dál v každé další řadě ujímáme po 1 oku, až nám na jehlici zůstane 14 ok, na kterých pokračujeme ještě 5 cm a volně uzavřeme.

Dokončení: Všijeme rukávy. Oka kolem poloviny výstřihu nahodíme na jehlici a pleteme vzorem II. do výšky 6 cm, přitom ujímáme na každé straně límce po jednom oku (zaoblení límce), límec uzavřeme a obháčkujeme 2 řadami krátkých sloupků. Stejně upleteme i druhou polovinu límce. (Límec můžeme uplést i zvlášť a do výstřihu všít). Na závěr sešijeme boční švy.
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2 oka splést pretazenim: 1 oko sejmout jako pii pleteni hladce, nasledujic
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