ORANŽOVÝ SVETŘÍK S COPÁNKY


        VZOR  26
Velikost:            38
Spotřeba:          400 g pletací AMOR,  5 knoflíků,  jehlice č. 3,5;  háček stejné síly
Použité vzory:  dle rozkresu
Zadní díl:  Začínáme na 123  ok. Pleteme vzorem dle rozkřešu  do výše asi 20 cm, pokračujeme do celkové výšky 35 cm, kde začneme tvarovat průramky tak, že ujmeme postupně na každé straně 4, 3, 2 a 3 x 1 oko, na zbylých okách pokračujeme až do celkové výše 54 cm, kde začneme tvarovat zadní výstřih (ujmeme postupně 10, 5, 4 a 2x 1 oko), zbylá oka najednou volně uzavřeme.

Přední díl: Začínáme na 62 ok, Pleteme stejně jako ½ zadního dílu. V celkové výši 43 cm ujmeme pro výstřih 10, 5, 4 a 2x 1 oko a ve výši 56 cm zbylá oka najednou volně uzavřeme.

Druhý přední díl pleteme zrcadlově.
Rukáv: Začínáme na 64 ok, pleteme dle rozkresu. V každé 4. řadě přidáme na každé straně po 1 oku. V celkové výši 10 cm ujímáme pro rukávovou hlavici z každé strany postupně 3, 2 a 1 oko, až nám na jehlici zůstane 10 ok, ta uzavřeme najednou. 
Dokončení: Lemy kolem předních dílů obháčkujeme 4 řadami krátkých sloupků (na pravé straně vypracujeme 5 dírek. Sešijeme boční a ramenní švy a vsadíme rukávy a přišijeme knoflíky. Výstřih obháčkujeme 1 řadou rakových sloupků (krátký sloupek háčkovaný zleva doprava).
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